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Repülôjegy és salsa
Két hónap próbaüzemet 
követôen 2008. szep-

tember 27-én az Airport Hotel 
Budapest - ünnepélyes keretek 
között - hivatalosan is megnyi-
totta kapuit. Ha egy-egy vendég 
véletlenül elfelejtette volna, hogy 
reptéri szálloda megnyitójára 
érkezett, hamar eszébe juttatták. 
A parkolóban mindenki névre 
szóló repülôjegy-belépôt kapott, 
amit a szállodába vezetô mobil 
fémlépcsô tetején valódi stewar-
dessek érvényesítettek. A svédasz-
talos fogadást latinzene és -tánc, 
valóban látványos bûvész- és 
koktélshow, záró mûsorszámként 
pedig zenés tûzijáték színesítet-
te. A vendégek jókedvét tovább 
fokozták a vacsora közben a 
magasból, papírrepülôkön 
érkezô tombolanyeremények, 
többek között – természetesen – 
repülôjegyek.

Méltató felszólalók
A négycsillagos, 112 szobás 
szálloda megnyitóján díszven-
dégként  Szlahó Csaba, Vecsés 
Város Polgármestere üdvözölte 
a jelenlévôket. Köszöntôjében 
hangsúlyozta a város rövid és 
közép távú fejlesztési terveibe 
szervesen illeszkedô szálloda 
megépültének jelentôségét, és 
kitért arra, hogy a komplexum 
a vecsési lakosoknak is minôségi 
munkahelyeket teremt.

Az idegenforgalmi-turisztikai 
ágazat képviselôjeként dr. Niklai 
Ákos, a Magyar Turizmus Zrt. 
igazgatóságának elnöke a beru-

házás hiánypótló voltát emelte 
ki. Mint beszédében kifejtette, 
a Ferihegyi Repülôtér már 
régóta várt hasonló színvona-
lú és méretû szállodára, mely 
szervesen egészíti ki Budapest 
turisztikai kínálatát. 

A szállodaigazgató a szolgál‐
tatásokat ismertette
Tölli Bálint, a hotel igazgatója 
egyebek mellett a nonstop ven-
déglátásra, valamint a jelentôs 
tárgyaló- és konferenciakapa-
citásra épülô szolgáltatásokat 
ismertette a megjelent vendégek-
kel. Mint elmondta, a szálloda 
célkitûzése európai színvonalú, 
magas minôségû szolgáltatáso-
kat kínálni úgy a Magyarország-
ra látogató külföldieknek, mint 
a magyar kiutazóvendégeknek. 
A szállodához tartozó Ferihegyi 
Fapados Parkoló – akárcsak a 
szálloda vendégei számára – a 

külföldre utazóknak is parkolási 
lehetôséget és ingyenes reptéri 
transzferszolgáltatást biztosít. 
Tölli Bálint kitért arra is, hogy 
a Ferihegyi Repülôtér környéké-
re települt cégeknek is kiemelt 
együttmûködô partnere kíván-
nak lenni.

A legmodernebb technikával 
felszerelt, légkondicionált, ter-
mészetes megvilágítású konfe-
renciatermek ideális helyszínül 
szolgálnak akár 200 fõs üzleti 
találkozók, konferenciák lebo-
nyolítására. Minden technikai 
felszerelés a vendégek rendelke-
zésére áll, amire egy rendezvény 
során szükség lehet: projektorok, 
számítógépek, szkenner, nyomta-
tó, internethozzáférés, fénymá-
soló, és – igény szerint – akár 
titkári szolgáltatás is.

A hotel a nap 24 órájában 
nyitva tartó, 150 férõhelyes belsõ 
éttermében és 50 fôs teraszán 
éjjel-nappal nemzetközileg 
elismert séf gondoskodik arról, 
hogy a vendégek elé kiváló hazai 

és nemzetközi ételek kerüljenek. 
A lobbyban található exkluzív 
kávézó és drinkbár különleges 
kávékkal, a legjobb magyar és 
külföldi borokkal és koktélokkal, 
a 150 m2-es wellnessrészleg 
pedig jakuzzival, szaunával és 
fitneszteremmel várja a felüdül-
ni, kikapcsolódni vágyókat.

A rendezvényen bemutatták 
az új szálloda menedzsmentjét 
is: Pausits Erika Üzemelteté-
si Igazgatót, Káveczki Anita 
Housekeeping Managert, 
Koloszár Krisztián Ákos Értékesi 
és Marketing Igazgatót, Pál 
Károly Vendéglátás Igazgatót, 
Kuzsel Béla fôszakácsot és Érseki 
Norbert IT-Managert.

Tavaszi lapszámunkban még arról elmélkedtünk, hogy az európai nagyvárosokban mennyi példa 

bizonyítja, hogy a repülôterek mellett épült minôségi szállodák szolgáltatásai iránt komoly, egyre 

növekvô kereslet mutatkozik. Mivel ezeket a szolgáltatásokat a Magyarországra látogatók eddig 

csak a városban tudták igénybe venni, nemcsak az ezzel járó többletköltségek, de az elvesztegetett 

idô is keserítette a rendezvényekre, megbeszélésekre érkezô világutazók életét. Az Airport Hotel 

Budapest eddigi foglalási adatai azt mutatják, hogy – korábbi sejtéseinknek megfelelôen - a négy-

csillagos repülôtéri szálloda többre hivatott annál, hogy kizárólag a rövid látogatásra érkezô üzleti 

vendégkör igényeit elégítse ki.

Van repülôtéri szállodánk!
■ Megnyitotta kapuit az Airport Hotel Budapest****

A hotel igazgatója a célokat is 
felvázolta felszólalásában


